18. kérdés

Rejtvény

Beküldő csapat: Világjárók

A rejtvény megfejtése: 1983-ban lett a világörökség része
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	Svájc fővárosa

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Európa legnagyobb órája díszíti ezt a templomot
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	Svájc legnagyobb népességű városa

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Híres svájci nugát neve

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	Svájc legnagyobb tava

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	CH = Confoederatio 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Ilyen színűek a svájci buszok

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	"Fehér Aréna" legkedveltebb, legnagyobb összefüggő sítelep

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	Az ország jelképe ez a jellegzetes formájú hegy

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	Európa (Alpok) leghosszabb, legnagyobb gleccsere

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	Ez a fürdőváros a középkorba repíti vissza a látogatót
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